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PAUTA DA 4º SESSAO ORDINARIA DO 1° PERIODO LEGISLATIVO, 

REALIZADA NO DIA 18 DE MARGO DE 2025. 

PRIMEIRO EXPEDIENTE 

1 - Leitura de correspondéncias; 

11 - Uso da palavra pelos Vereadores (após devida inscrigéo junto 

ao primeiro secretario); 

SEGUNDO EXPEDEINTE: 

1 - Uso da palavra pelos Vereadores (apés devida inscrição junto 

ao primeiro secretario); 

ORDEM DO DIA: 

| - Apresentação e leitura da Ata da 2° Sesséo Ordinaria do 1° Periodo 

Legislativo, realizada no dia 28 de fevereiro de 2025, para rejeição ou 

aprovacio; 

Il - Apresentacao e leitura da Ata da 3º Sessão Ordinaria do 1° Periodo 

Legislativo, realizada no dia 11 de margo de 2025, para rejeição ou 

aprovacao; 

11l - Leitura e apresentacdo da Emenda Aditiva n° 001/2025 de autoria 

do Sr. Vereador Everaldo Pereira de Queiroz, ao Projeto de Lel do 

Executivo n° 003/2025, que autoriza o Poder Executivo a doar lotes de 

terrenos para implantagéo do Programa Minha Casa Minha Vida (MCMV) 

- Entidades ou Rural e da outras providéncias, para rejeicéo ou 

aprovagao; 

IV - Leitura e apresentação do Parecer nº 003/2025 da Comissão de 

Legislação, Justica e Redação Final, favoravel a aprovagéo do Projeto 

de Lei nº 003/2025 do Poder Executivo Municipal, para rejeicio ou 

aprovação; 

V - Apresentação e leitura da Mensagem e do Projeto de Lei nº 003/2025 

do Poder Executivo Municipal, que autoriza o Poder Executivo a doar 

lotes de terrenos para implantação do Programa Minha Casa Minha 

Vida (MCMV) - Entidades ou Rural e dá outras providências, para 

rejeição ou aprovação; 

VI - Leitura e apresentação do Requerimento nº 038/2025 de autoria do 

Sr. Vereador Rômulo Henrique Farias Lopes fazendo um veemente 

apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira 

Neto, solicitando que seja realizado. fazendo um veemente apelo ao 
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Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, 

solicitando que seja realizado a reativação das sete máquinas de 

fabrico industrial (máquinas industriais), que estão localizadas no 

depósito, para que possam serem fornecidas para o distrito de 

Jabitacá, oferecendo local adequado e orientação profissional para a 

população que queira utilizar, principalmente as mulheres que foram 

as que mais solicitaram, entre os pedidos da população, para rejeição 

ou aprovação; 

VII - Leitura e apresentação do Requerimento nº 058/2025 de autoria 

do Sr. Vereador Everaldo Pereira de Queiroz, fazendo um veemente 

apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira 

Neto, solicitando que seja realizado a construgdo de uma Academia da 

Saude no distrito de Irajai, para rejeição ou aprovacio; 

VIII - Leitura e apresentacao do Requerimento n° 059/2025 de autoria 

do Sr. Vereador Everaldo Pereira de Queiroz, fazendo um veemente 

apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira 

Neto, solicitando que seja realizado a construção de uma delegacia na 

sede do municipio, para rejeição ou aprovação; 

XIX - Leitura e apresentacao do Requerimento n° 060/2025 de autoria 

do Sr. Vereador João Paulo da Silva Almeida, fazendo um veemente 

apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira 

Neto, solicitando que seja realizado a instalagdo de um poço artesiano 

no Sitio Pé de Serra, para rejeigao ou aprovação; 

X - Leitura e apresentacio do Requerimento n° 061/2025 de autoria do 

Sr. Vereador João Paulo da Silva Almeida, fazendo um veemente apelo 

ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, 

solicitando que seja realizado a instalagido de um poço artesiano na 

comunidade da Lagoa Nova, para rejeição ou aprovacao; 

XI - Leitura e apresentacdo do Requerimento n° 062/2025 de autoria do 

Sr. Vereador José Jorge da Silva, fazendo um veemente apelo ao 

Excelentissimo Senhor Deputado Federal Renildo Catheiros, 

solicitando que seja destinado uma emenda parlamentar para a 

complementacéo das obras de saneamento da Academia das Cidades, 

no municipio de Iguaracy, para rejei¢ao ou aprovacao; 

XiI - Leitura e apresentação do Requerimento n° 063/2025 de autoria 

do Sr. Vereador José Jorge da Silva, fazendo um veemente apelo ao 

Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, 

solicitando que seja realizado a instalagio de Banheiros e Vestuarios 
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nos campos de futebol da comunidade Lagoa Nova, para rejeicao ou 

aprovagio; 

XIII - Leitura e apresentacao do Requerimento nº 064/2025 de autoria 

do Sr. Vereador Amaury de Oliveira Torres, fazendo um veemente apelo 

ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto e 

ao Secretario de Cultura e Turismo Marcone Melo da Silva, solicitando 

que seja realizado a construgéo de Pérticos nas entradas e saida no 

distrito de Jabitaca, para rejeição ou aprovagéo; 

XIV - Leitura e apresentacéo do Requerimento n° 065/2025 de autoria 

do Sr. Vereador Amaury de Oliveira Torres, fazendo um veemente apelo 

ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, 

solicitando que seja realizado a pavimentação asfaltica nas principais 

ruas do distrito de Irajai, municipio de Iguaracy, para rejeicdo ou 

aprovagao; 

XV - Leitura e apresentacio do Requerimento n° 066/2025 de autoria 

do Sr. Vereador Amaury de Olivelra Torres, fazendo um veemente apelo 

ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, 

solicitando que seja realizado a pavimentagao asfaltica nas principais 

ruas do distrito de Jabitaca, municipio de lguaracy, para rejeição ou 

aprovacao; 

XVI - Leitura e apresentacio do Requerimento n° 067/2025 de autoria 

do Sr. Vereador Simio Rafael de Vasconcelos, fazendo um veemente 

apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira 

Neto, solicitando que seja realizado a ampliação do posto de saude da 

Comunidade da Ramada da Quixabeira, localizada neste municipio, 

para rejeigao ou aprovação; 

XVII - Leitura e apresentagao do Requerimento n° 068/2025 de autoria 

da Srº. Vereadora Bruna Fernanda Térres de Moura Barros, fazendo um 

veemente apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de 

Oliveira Neto, solicitando que seja realizado a pavimentagdo e 

saneamento basico da Rua Joaquim Vicente da Silva Sobrinho, para 

rejeição ou aprovação; 

XVII! - Leitura e apresentação do Requerimento nº 069/2025 de autoria 

dos Srs. Vereadores josé Alex Alves Martins Dias, Amaury de Oliveira 

Torres, Bruna Fernanda Tôrres de Moura Barros, Everaldo Pereira de 

Queiroz, Rémulo Henrique Farias Lopes, João Paulo da Silva Almeida, 

Simão Rafael de Vasconcelos, José Jorge da Silva e Francisco Torres 

Martins, fazendo um veemente apelo ao Excelentissimo Senhor 

Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja realizado 
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a revisão e o aumento das diárias concedidas aos motoristas do 

município, para rejeição ou aprovação; 

XIX - Leitura e apresentação do Requerimento nº 070/2025 de autoria 

do Sr. Vereador João Paulo da Silva Almeida, fazendo um veemente 

apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira 

Neto, solicitando que seja realizado a construção da uma quadra 

poliesportiva para a comunidade de Lagoa Nova, para rejeição ou 

aprovação; 

XX - Leitura e apresentação do Requerimento nº 071/2025 de autoria 

da Srº. Vereadora Bruna Fernanda Tôrres de Moura Barros, fazendo um 

veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de 

Oliveira Neto, solicitando que seja realizado a pavimentação que liga a 

Rua Francisco Helvecio da Silva e a Rua Fernando José de Lima Silva, 

para rejeição ou aprovação; 

XXI - Leitura e apresentação do Requerimento nº 072/2025 de autoria 

da Srº. Vereadora Bruna Fernanda Tôrres de Moura Barros, fazendo um 

veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de 

Oliveira Neto, solicitando que seja realizado a construção de uma 

Quadra Poliesportiva no distrito de Jabitacá, para rejeição ou 

aprovação; 

XXII - Leitura e apresentação do Requerimento nº 073/2025 de autoria 

do Sr. Vereador José Alex Alves Martins Dias, fazendo um veemente 

apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira 

Neto, solicitando que seja realizado obras de pavimentagdo na 

comunidade da Ramada da Quixabeira, para rejeição ou aprovagao; 

XX - Leitura e apresentação do Requerimento n° 074/2025 de autoria 

dos Srs. Vereadores: José Alex Alves Martins Dias e J]ao Paulo da Silva 

Almeida, fazendo um veemente apelo ao Excelentissimo Senhor 

Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja 

disponibilizado o prédio do “Grupo” da comunidade Lagoa Nova para 

que nele seja instalado e funcione uma Unidade de Saúde da Familia 

(UBS), para rejeição ou aprovacao; 

XXIV - Leitura e apresentacio do Requerimento n° 075/2025 de autoria 

do Sr. Vereador Rômulo Henrique Farias Lopes, fazendo um veemente 

apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira 

Neto, solicitando que seja realizado a arborização em uma das laterais 

do espaco onde acontece a feira de animais em Jabitaca, através do 

plantio de arvores, para rejeição ou aprovacéo; 
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XXV - Leitura e apresentação do Requerimento nº 076/2025 de autoria 

do Sr. Vereador Rômulo Henrique Farias Lopes, fazendo um veemente 

apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira 

Neto, solicitando que seja realizado a manutenção do poço localizado 

no sítio Socorro, nas proximidades da residência do Senhor Reinaldo, 

para rejeição ou aprovação; 

XXVI - Leitura e apresentação do Requerimento nº 077/2025 de autoria 

do Sr. Vereador Francisco Torres Martins, fazendo um veemente apelo 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, 

solicitando que seja feito o roço das estradas vicinais, bem como da 

PE que liga o município, para rejeição ou aprovação; 

XXVIIP - Leitura e apresentação do Requerimento nº 078/2025 de 

autoria do Sr. Vereador Everaldo Pereira de Queiroz, fazendo um 

veemente apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de 

Oliveira Neto, solicitando que seja realizado a instalagio de um poço 

artesiano no distrito de Irajai, para rejeição ou aprovacao; 

GRANDE EXPEDIENTE: 

Palavra facultada aos oradores inscritos. 

Sala das Sessdes, em 17 de margo de 2025. 

Everaldo Peráe Queiroz 
Presidente 
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